
1、(单选题) 左图为给定的多面体，从任一角度观看，下面哪一项不可能

是该多面体的视图？（    ）  

  A : A
  B : B
  C : C
  D : D

收起解析 正确答案是： D

解析：
【参考答案】D
【解题思路】本题考查空间类规律。
第一步：观察图形。结合题问和选项图形，判断为三视图题型。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：为从正面看所得的视图，排除。
B项：为从底面看所得的视图，排除。
C项：为从右侧看所得的视图，排除。
D项：不是该多面体的视图，当选。
故本题选D。

考点： |考点,职测,判断推理,图形推理,数量类,元素|考点,职测,判断推理,逻
辑判断,翻译推理

2、(单选题) 请从所给的四个选项中，选出最恰当的一项填入问号处，使

之呈现一定的规律性（    ）。

  A : A
  B : B
  C : C
  D : D

收起解析 正确答案是： A

解析：
参考答案】A
【解题思路】本题考查数量类规律。
第一步：观察图形。题干各图形均含有两种元素，且第二个图形比第一个图形
多1个圆，第三个图
形比第一个图形多1个五角星，考虑元素换算。若1个五角星=2个圆，题干各
图形中圆的个数依次为：3、4、5、6、7，则问号处图形应含有两种元素，且
等价于8个圆。
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第二步：分析选项，确定答案。
A项：含有两种元素，且等价于8个圆，当选。
B项：等价于7个圆，排除。
C项：只含有一种元素，排除。
D项：等价于6个圆，排除。
故本题选A。

考点： |考点,职测,判断推理,图形推理,数量类,元素|考点,职测,判断推理,逻
辑判断,翻译推理

3、(单选题) 从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之
呈现一定的规律性（    ）。

 

  A : A
  B : B
  C : C
  D : D

收起解析 正确答案是： C

解析：
【参考答案】C
【解题思路】本题考查数量类规律。
第一步：观察图形。题干各图形组成不同，无明显属性类规律，考虑数量类规
律。题干各图形均为一笔画图形，则问号处图形应为一笔画图形。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：为三笔画图形，排除。
B项：为两笔画图形，排除。
C项：为一笔画图形，当选。
D项：为两笔画图形，排除。
故本题选C。

考点： |考点,职测,判断推理,图形推理,数量类,元素|考点,职测,判断推理,逻
辑判断,翻译推理

4、(单选题) 以下哪两个图形调换位置后，所有图形能呈现一定的规律

性？（    ）  

  A : ②和③
  B : .③和④
  C : ④和⑤
  D : ⑤和⑥

收起解析 正确答案是： C
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解析：
【参考答案】C
【解题思路】本题考查封闭空间。
观察图形。题干各图形封闭空间数依次为：1、2、3、5、4、6。则将④和⑤调
换位置后题干各图形封闭空间数依次为：1、2、3、4、5、6，成等差数列。
故本题选C。

考点： |考点,职测,判断推理,图形推理,数量类,元素|考点,职测,判断推理,逻
辑判断,翻译推理

5、(单选题) 从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之
呈现一定的规律性（    ）。

  A : A
  B : B
  C : C
  D : D

收起解析 正确答案是： D

解析：
【参考答案】D
【解题思路】本题考查数量类规律。
第一步：观察图形。题干各图形组成不同，无明显属性类规律，考虑数量类规
律。题干各图形的封闭空间数均为1，且封闭空间的边数依次为：3、4、5、
6、（7）、8，则问号处图形的封闭空间数应为1，且该封闭空间的边数应为
7。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：封闭空间数为1，但该封闭空间的边数为8，排除。
B项：封闭空间数为2，排除。
C项：封闭空间数为3，排除。
D项：封闭空间数为1，且该封闭空间的边数为7，当选。
故本题选D。

考点： |考点,职测,判断推理,图形推理,数量类,元素|考点,职测,判断推理,逻
辑判断,翻译推理

6、(单选题) 咖啡因是一种中枢神经系统兴奋剂，通过与腺苷受体竞争性
结合等机制，刺激神经元活性，间接影响多巴胺等的释放，从而增强注意
力和认知控制，有助于我们完成常规的没有挑战性的任务。不过在需要创
造性地解决问题时，增强的认知控制和自发想法缺一不可，而后者有时是
可遇不可求的。根据上述材料，以下推论正确的是（    ）。
  A : 发明家的脑子里经常自发冒出很多新奇的点子
  B : 咖啡因直接作用于大脑，能提神醒脑促进记忆
  C : 面对枯燥无趣的常规工作时，咖啡或许能提高效率
  D : 作为神经系统兴奋剂的咖啡，也会导致失眠和心跳过速
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收起解析 正确答案是： C

解析：
【参考答案】C
【解题思路】本题考查结论类。
第一步：阅读题干，判断材料类型。本题为结论类题目，仔细阅读材料信息。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：题干未提及发明家是否会自发冒出很多新奇的点子，无法判断，排除。
B项：题干仅说明咖啡因通过与腺苷受体竞争性结合等机制增强注意力和认知控
制，未提及对记忆的影响，无法判断，排除。
C项：题干指出咖啡因能够增强注意力和认知控制，有助于我们完成常规的没有
挑战性的任务，即面对枯燥无趣的常规工作时，咖啡或许能提高效率，推论正
确，当选。
D项：题干未提及咖啡的危害，无法判断，排除。
故本题选C。

考点： |考点,职测,判断推理,逻辑判断,结论类

7、(单选题) 某个项目小组成员中有人没有参加培训心得交流会，小张、
小王、小李、小宋中有一人没有参加，其他三人都参加了。公司人事在询
问时，他们做了如下回答。小张：小王没有来。小王：我不但参加了，而
且还分享了学习心得。小李：我早来了一会儿，但因为有事提前走了。小
宋：如果小李来了，那就是我没来。如果他们中只有一人说谎，则没有参
加培训心得交流会的是（    ）。
  A : 小张
  B : 小王
  C : 小李
  D : 小宋

收起解析 正确答案是： D

解析：
【参考答案】D
【解题思路】本题考查真假推理。
第一步：整理题干信息。①小张：小王没有来；②小王：小王参加了；③小李：
小李来了；④小宋：小李来了→小宋没来。
第二步：分析题干信息，确定答案。①②为矛盾关系，必有一真一假。由“他们
中只有一人说谎”可知，③④均为真，即小李来了。③为真，肯定④的前件，可
以推出肯定后件，即小宋没有参加培训心得交流会。
故本题选D。

考点： |考点,职测,判断推理,逻辑判断,翻译推理

8、(单选题) 农科院在一档农业电视节目中介绍了一种经济价值高的养殖
动物——肉兔，强调肉兔有易于养殖、繁殖速度快等优点，节目播出后受
到了大家的关注。但是，某村在养殖肉兔之后，发现肉兔在当地市场销路
并不理想。以下选项如果为真，最能解释这一现象的是（    ）。
  A : 电视节目播出后，当地许多大型养殖企业都开始养殖肉兔
  B : 该村的其他养殖企业同期推出了市场价格更高的黑毛乌骨鸡
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  C : 虽然当地有食用兔肉的习俗，但在全国范围内兔肉并不被广泛接受
  D : 由于养殖技术成熟，肉兔养殖已成为最具经济效益的养殖产业之一

收起解析 正确答案是： A

解析：
【参考答案】A
【解题思路】本题考查解释类。
第一步：分析题干矛盾现象。
题干矛盾现象：肉兔经济价值高，有易于养殖、繁殖速度快等优点，但某村在
养殖肉兔之后，发现肉兔在当地市场销路并不理想。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：当地许多大型养殖企业都开始养殖肉兔，使得当地市场肉兔供过于求，导
致该村肉兔销路不理想，最能解释题干现象，当选。
B项：仅指出该村其他养殖企业同期推出市场价格更高的黑毛乌骨鸡，未明确其
是否会对肉兔销量造成影响，无法解释题干现象，排除。
C项：在全国范围内兔肉不被广泛接受，但在当地有食用兔肉的习俗，无法解释
为何肉兔在当地市场销路不理想，排除。
D项：肉兔养殖已成为最具经济效益的养殖产业之一，与肉兔在当地市场的销
路无关，无法解释题干现象，排除。
故本题选A。

考点： |考点,职测,判断推理,逻辑判断,解释类

9、(单选题) 脱贫致富终究要靠贫困群众用自己的辛勤劳动来实现。贫困
群众既是脱贫攻坚的扶贫对象，更是脱贫致富的主体力量，打赢脱贫攻坚
战，必须大力激发贫困群众的内生动力。根据以上陈述，可以得出以下哪
项？（    ）
  A : 脱贫致富的主体力量并非都是贫困群众
  B : 所有脱贫攻坚的扶贫对象都是脱贫致富的主体力量
  C : 如果大力激发贫困群众的内生动力，就能打赢脱贫攻坚战
  D : 如果没有激发贫困群众的内生动力，就不能打赢脱贫攻坚战

收起解析 正确答案是： D

解析：
参考答案】D
【解题思路】本题考查翻译推理。
第一步：翻译题干信息。打赢脱贫攻坚战→激发贫困群众的内生动力。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：由“贫困群众既是脱贫攻坚的扶贫对象，更是脱贫致富的主体力量”无法得
出脱贫致富的主体力量是否都是贫困群众，排除。
B项：由“贫困群众既是脱贫攻坚的扶贫对象，更是脱贫致富的主体力量”无法得
出所有脱贫攻坚的扶贫对象都是脱贫致富的主体力量，排除。
C项：翻译为激发贫困群众的内生动力→打赢脱贫攻坚战，无法从题干中推出，
排除。
D项：翻译为¬激发贫困群众的内生动力→¬打赢脱贫攻坚战，等价于打赢脱贫
攻坚战→激发贫困群众的内生动力，可以从题干中推出，当选。
故本题选D。

考点： |考点,职测,判断推理,逻辑判断,翻译推理
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10、(单选题) 子日：“名不正，则言不顺；言不顺，则事不成；事不成，
则礼乐不兴；礼乐不兴，则刑罚不中；刑罚不中，则民无所措手足。”根据
以上论述，下列推断必然正确的是（    ）。①名正则言顺  ②礼乐兴则事
已成③名不正，则民无所措手足 ④只有名正言顺才事可成
  A : .①②
  B : ②③
  C : ②③④
  D : ①②③④

收起解析 正确答案是： C

解析：
【参考答案】C
【解题思路】本题考查翻译推理。
第一步：翻译题干信息。名不正→言不顺→事不成→礼乐不兴→刑罚不中→民无
所措手足。
第二步：分析选项，确定答案。
①：“名正”否定题干的前件，无法推出确定性结论，排除。
②：“礼乐兴”否定题干“事不成→礼乐不兴”的后件，可以推出否定前件，即事
已成，正确。
③：“名不正”肯定题干“名不正→民无所措手足”的前件，可以推出肯定后件，
即民无所措手足，正确。
④：翻译为“事可成→名正言顺”，“事可成”否定题干“名不正→言不顺→事不
成”的后件，可以推出否定前件，即名正言顺，正确。
综上，推断必然正确的是②③④。
故本题选C。

考点： |考点,职测,判断推理,逻辑判断,翻译推理
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